Miércoles, 18 de febrero de 2009.
Es difícil ser profeta en el mundo tibio actual – La visión del futuro genera condenas
Un pastor australiano publicó la visión de los devastadores incendios forestales tres meses y medio antes de que se produjeran 

Por Kathleen Gilbert

DANDENONG, Australia, 18 de febrero de 2009 (LifeSiteNews.com) – Durante la noche del 21 de octubre de 2008, el pastor Danny Nalliah tuvo un sueño en el que vio una imagen de Australia que nunca olvidó.

Afectado por aquella visión, Nalliah inmediatamente la relató a su grupo de oración, miembros del ministerio de Nalliah, conocido como Catch the Fire Ministries (CTFM) [Ministerios para Atrapar el Fuego] y unos días más tarde lo publicó como aviso para que lo pudiera ver todo el país.
“En mi sueño vi fuego por todas partes, con llamas que se alzaban muy alto y de manera incontrolable” escribió el pastor Nalliah el 7 de noviembre un artículo en el sitio web de CTFM y enviado por correo electrónico a la red nacional del ministerio.
“Después desperté de mi sueño conociendo su interpretación, cuando las siguientes palabras me asaltaron como advertencia del Espíritu de Dios: “Mi ira está a punto de caer  sobre Australia, en particular sobre Victoria, por haber aprobado el sacrificio de niños inocentes en el vientre de sus madres. Ahora, ¡llama a Mi gente al arrepentimiento y la oración!”
Los legisladores de Victoria legalizaron el aborto el 10 de octubre del año pasado.

El pastor Nalliah consideró la inquietante visión como un mensaje para “pedir la misericordia del Señor a través del arrepentimiento y oración de toda la comunidad”. “No esperemos a que ocurra el desastre, seamos proactivos”, escribió.
El 7 de febrero, el estado de Victoria fue devastado por las tremendas llamas de fuego que se extendieron por todo el estado y pasaron a la historia como las mayores que se recuerdan, llevándose 200 vidas y diezmando comunidades enteras. 
En el comunicado de prensa de CTFM, Nalliah expresó “una tremenda conmoción, apenado por la pérdida de vidas, propiedades y el inmenso sufrimiento de todas las personas afectadas” y ofreció “nuestro más profundo pésame a las familias y amigos de todos los que han perdido a sus seres queridos, sus casas, negocios y su sustento”. Tanto él mismo como los miembros de su grupo se pusieron a trabajar distribuyendo auxilio a las víctimas del incendio del estado de Victoria, y pidió a los cristianos y no cristianos que donaran sangre a la Cruz Roja.
Pero cuando ocurrió la enorme tragedia, Nalliah no tardó en recordar la profética visión y su mensaje, y una vez más expresó que la “protección condicionada” de Dios había sido retirada de Australia, y del estado de Victoria en particular, por haber consentido el sacrificio de los nonatos. Luego Nalliah convocó a una campaña de oración y ayuno en arrepentimiento por el pecado de matar a los nonatos. 
Los medios reaccionaron al mensaje republicado llamándolo “podrido y funesto”, “locura fundamentalista”, “despiadado y ofensivo”, y “tontería intolerante”.
“¿No se acabará la arrogancia, impertinencia y fanatismo de este hombre?” exclamaba el personaje de los media Derryn Hinch. “Este hombre no puede seguir libre de escarmiento y su fanatismo no puede quedar sin respuesta. …… Una vez recibí un excremento humano por correo de un fanático lleno de odio. Incluso esto fue menos ofensivo que lo que nos ofrece el Pastor Danny Nalliah”.
Ben Pobje de Australia’s NewMatilda.com escribió un feroz artículo satírico burlándose del pastor: “Me dirijo al Primer Ministro John Brumby para que nombre inmediatamente al Pastor Nalliah presidente de un nuevo organismo – “the Victorian Comission For Moral Rectitude And God Satisfying (VCFMRAS) [la Comisión Victoriana Para la Rectitud Moral y de Satisfacción a Dios] cuya función será hacer recomendaciones y proponer conductas que nos alejen de las puertas del infierno a las que nos estamos acercando cada vez que se aborta un feto o cuando visitamos una mezquita o nos masturbamos”.
El antiguo tesorero Peter Costello respaldó abiertamente el ministerio de Nalliah pero se distanció después de los incendios diciendo que “Unir la muerte y el sufrimiento de las víctimas de los incendios a otros eventos políticos es espantoso, despiadado y erróneo”.

Asimismo entre la multitud de los críticos estuvo el Consejo de las Iglesias de New South Wales (NSW) representando las iglesias cristianas católica, protestante y ortodoxa en el Territorio de la Capital de Australia declarando que el consejo “no apoya el aborto” pero diciendo que el mensaje que une la aceptación del aborto con una catástrofe natural es “despiadado y ofensivo”. El consejo pidió que Nalliah que se excuse “por sus observaciones “insensibles e inoportunas”.
Mientras tanto, el pastor Nalliah y su equipo de CTFM continuó trabajando para ayudar a las familias devastadas por el fuego. En un segundo comunicado, el Pastor Nalliah agradeció a los que respondieron a su petición de movilizar recursos para la ayuda de emergencia.
También declaró que “Siento muchísimo si he causado dolor, daño u ofensa” a las víctimas del incendio o de cualquier australiano, “Quiero a mi nación, Australia, con todo mi corazón”, siguió. “Este amor que siento por nuestra nación, por cada hombre, mujer y niño, me llevó a revelar la previa publicación a través de los medios ya que la verdad debe ser dada a conocer a cualquier precio”.  

El pastor comentó a Christian Broadcasting Network (Red de Radiodifusión Cristiana) que se siente animado por cómo la tragedia ha abierto los corazones de los australianos a Dios.
Nalliah dijo “Estamos viendo una increíble cantidad de personas que está abierta al Evangelio”. “Yo, personalmente, he hablado y rezado con muchas personas y ahora están diciendo  “¡Tiene que haber un Dios! ¡Tiene que haber un Dios!”.
