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Madrid, 20 de noviembre de 2009
Estimada Presidenta:

En el Día Universal de la Infancia queremos hacerle llegar el deseo de los madrileños de que nuestra Comunidad proteja eficazmente los derechos de todos los niños, especialmente de los más necesitados de protección por estar amenazados de  aborto. Como muestra de ello le entregamos 2.767 firmas más en apoyo del Proyecto Adopción de Unidos por la Vida que se suman a las 11.085 ya entregadas a lo largo de este año, desde la misma fecha del año pasado. Estos 13.852 madrileños piden con urgencia políticas eficaces de acogimiento y adopción para las gestantes en riesgo de aborto y para sus hijos, y forman parte de un clamor popular manifestado en las más de 40.500 firmas recogidas en toda España, así como en la opinión pública y publicada.

También queremos expresarle nuestra satisfacción por la buena acogida que ha dado su Partido a la petición de nuestros firmantes, incluyendo la adopción prenatal en su proposición legislativa que presentará la próxima semana en el Congreso como alternativa a la ley de plazos del Gobierno. Como hemos constatado en la encuesta realizada por el diario La Razón el día 15, la medida ha despertado un gran apoyo popular, de un 73% de los encuestados (ver adjunto y en http://www.unidosporlavida.org/ultimahora.htm), como confirmamos continuamente en nuestra recogida de firmas y en los medios de comunicación. Confiamos en que las declaraciones del Sr. Rajoy se materialicen muy pronto en políticas de promoción de la maternidad y la adopción prenatal en todas las CCAA del PP. 
Por último queremos entregarle el Manifiesto del Día Universal de las Infancia presentado ayer en varias ciudades españolas y que ha recibido la adhesión de las principales organizaciones de defensa de la vida y la mujer de España y del mundo, así como de personalidades afines. Los tratados internacionales son de obligado cumplimiento por todas las instancias nacionales de los países firmantes, y confiamos en que la Convención de los Derechos del Niño se cumpla pronto en toda España, como exigimos en nuestro Manifiesto.
Sin más que desearle mucho acierto y diligencia en responder a las demandas justas de tantos españoles, reciba nuestro saludo cordial,

Pilar Gutiérrez Vallejo

Presidenta
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