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www.unidosporlavida.org     
www.nomassilencio.com       
www.vidaymujer.es
    Madrid, 4 de mayo de 2009

Estimada Presidenta:

Por el Día de la Madre queremos presentarle un regalo de vida para todas las mujeres de nuestra comunidad de parte de los 3.306 madrileños que han firmado las hojas que le adjuntamos. En ellas le pedimos, de nuevo, la generación de una cultura del acogimiento y la adopción, arbitrando las medidas necesarias para que la opción de las mujeres ante un embarazo no-deseado sea la adopción en lugar del aborto.

Como hemos manifestado ayer, Día de la Madre, en nuestro acto público en la Puerta del Sol, la maternidad es un regalo de salud para la mujer, tanto si decide conservar a su hijo como si no. Adjunto podrá ver los estudios recientes que así lo demuestran y que leímos en nuestro acto de ayer (que podrá ver en Youtube y en nuestra página web de www.unidosporlavida.org). Asimismo le adjuntamos información sobre las secuelas mortales del aborto para la mujer, que dimos a conocer también en nuestro acto y en los actos que hacemos, regularmente, en toda España. Comprobará de nuevo hasta qué punto es un fracaso social y personal el aborto, como bien dice Vd., y la urgencia de ofrecer a las mujeres algo infinitamente mejor, como ya está empezando a hacer su gobierno, para gran satisfacción de propios y ajenos. Pero aún queda mucho camino por andar y por ello le entregamos también un folleto sobre los procedimientos de adopción en EEUU, como muestra del progresismo que deseamos en una sociedad abierta a la vida, como queremos que sea la nuestra. La cultura anglosajona es mucho más que un idioma y puede aportar mucho a la hispana, especialmente en cuanto a la adopción de niños no-deseados.
Creemos que la mujer debe tener la posibilidad de optar por una maternidad sin hijo, con la misma aprobación social y apoyo institucional (por lo menos) de que ahora goza el aborto, aprobación que de hecho ya tiene para el 65% de la población que pide la solución de la adopción para el problema del aborto1. Sin embargo, los obstáculos administrativos, legales y sociales siguen impidiendo que ésta sea una opción preferencial para la mujer en riesgo de aborto, y el gobierno socialista pretende incluso convertir el aborto en un derecho y en una obligación para los contribuyentes y los médicos. Ante esta inminente y mortal epidemia social, hemos elaborado unas propuestas concretas que le presentamos en el Día de la Mujer y que le adjuntamos de nuevo en nuestro tríptico informativo. 
Así pues, le reiteramos el deseo de los más de 10.000 madrileños firmantes de nuestro Proyecto Adopción, de que arbitre las medidas oportunas para que la adopción sustituya al aborto como opción de la mujer ante un embarazo no-deseado, antes de que sea demasiado tarde.
Reciba un cordial y esperanzado saludo,







Pilar Gutiérrez Vallejo

Presidenta

 Unidos por la Vida

PD: Rogamos conserve todas estas firmas (de las que no guardamos copia) como muestra de la responsabilidad ciudadana en lograr el bien común para nuestra comunidad. 

1 Encuesta del Grupo Intereconomía de noviembre de 2006 publicada en la revista Epoca nº 1125

