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Día Universal de los Derechos del Niño

Sra. Presidenta:

En el Día Universal de la Infancia, que conmemora la firma de la Convención de los Derechos del Niño por el Estado español, los 1154 ciudadanos cuyas firmas le adjuntamos, reclamamos el cumplimiento de este Tratado internacional por parte del Estado español y de la Comunidad de Madrid, protegiendo la vida de los niños (de cualquier tamaño o condición) de todos cuantos quieran dañarles y explotarles. Como esta misma semana ha recordado el Presidente de Uruguay al vetar la ley del aborto aprobada por el Parlamento, “Si bien una ley puede ser derogada por otra ley, no sucede lo mismo con los tratados internacionales, que no pueden ser derogados por una ley interna posterior…. Esta ley (del aborto) afecta al orden constitucional y a compromisos asumidos por nuestro país en Tratados internacionales, entre otros… la Convención de los Derechos del Niño.
Por ello, los abajofirmantes pedimos que la primitiva y bárbara práctica del infanticidio prenatal sea sustituida por la solución que siempre ha sido: la adopción, y que la Comunidad que Vd. preside arbitre las medidas oportunas para ello, al igual que ha hecho su homónimo de Valencia, el Sr. Camps. Para ello le proponemos nuestro Proyecto Adopción, que ofrece unas directrices para corregir  la obsoleta aplicación de la Ley del Menor a los niños en gestación y para acabar con el “abandono” y muerte de los niños antes de nacer. Para ello proponemos, entre otras medidas, el acogimiento prenatal y post-natal temporal del bebé, junto con la adopción abierta, tan eficaz en otros países y que películas como JUNO y BELLA han mostrado. La sociedad demanda políticas flexibles que den respuesta a las necesidades de todos. Asimismo reclamamos campañas institucionales de promoción de la adopción, al igual que se realizan con la adopción de animales.

Queremos, por último, felicitarle por las medidas de protección de los niños recién nacidos tomadas en su Comunidad, y esperamos que pronto se pueda extender esa protección a los no-nacidos, ambos protegidos explícitamente por la Convención de los Derechos del Niño.
Con la esperanza de ser atendidos en nuestras justas y legítimas demandas, reciba un saludo,

   Pilar Gutiérrez Vallejo

           Presidenta

Asociación Unidos por la Vida 

