----- Original Message ----- 

From: 

To: consultorio@nomassilencio.com 

Sent: Saturday, December 26, 2009 1:54 PM

Subject: consulta sobre SPA / como actuar

Buenos días. He estado visitando vuestra web y me ha sido de mucha utilidad. Me gustaría me deis vuestra opinión una vez os comento mi caso.

 

Tengo 32 años igual que mi novia. Nos conocimos hace ahora unos tres años y medio y aproximadamente en el año siguiente a conocernos incurrimos en un embarazo. Esto nos vino de sorpresa y fue una situación a la cual no sabíamos como hacer frente. La verdad es que todo esto ocurre muy rápido y no sabes que decisión tomar. Nuestra relación continua y es estable.

 

En aquel momento, en el que no sabíamos si seguir o no, ambos decidimos optar por  abortar, aun no se ni por que tomamos esa decisión. Pero pasado ya dos años y analizando la situación creo que fue por el que dirán, por ser un hijo nacido fuera de un matrimonio, por llevar poco tiempo de relación, por que la interrupción del embarazo se produjo a la tercera semana y por la situación social en la que nos venden en los medios de comunicación consiste en que es algo normal.
 

Claro esta que cuando tomas decisiones en poco tiempo sin estar bien asesorado sobre las repercusiones que esta puede tener luego surgen consecuencias con las que no se contábamos.
 

Desde hace unos meses he estado informándome sobre el aborto y sus consecuencias (SPA), he intentado hablar sobre el aborto con mi novia y futura mujer, pero siempre se manifiesta muy reacia a hablar del tema, algo que entiendo perfectamente. Le he sacado un par de veces la conversación por que la veo cambiada y mas ahora que justo después del aborto. Noto en ella como más dependencia hacia mí, en el aspecto sexual a perdido el apetito, en definitiva la veo mas decaída y después de lo que he leído al respecto he deducido lo que ya sospechaba, que es un síndrome post-aborto.

A mi también me afecto y de hecho hay veces que lo pienso y me duele, pero es a ella a quien mas le afecta. 

Por otro lado es muy reservada, eso desde que la conozco y me es muy difícil hablar con ella para animarla o compartir el problema y no tenga que asumirlo ella sola, yo se que es algo irremediable y que siempre estará con nosotros, pero creo que hay que superarlo entender que fue un error y perdonarse a uno mismo.

 

Desearía que me orientaseis en como actuar, que puedo hacer para ayudarle, si la pongo en contacto con vosotros. Y si necesitáis alguna otra información o detalle nada mas me lo indiquéis.

 

Un saludo y gracias por escucharme

 

