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NOTA DE PRENSA
Nueva entrega de miles de firmas en la Comunidad de Madrid a favor de la adopción para embarazos no-deseados
4 de mayo de 2009.- En el día de hoy, la Asociación Unidos por la Vida ha vuelto a hacer entrega a la Presidenta de la Comunidad de Madrid de 3.306 firmas más en favor de su Proyecto Adopción, “como solución a la epidemia social del aborto”, en palabras de su presidenta, Pilar Gutiérrez. Con ellas son ya más de 10.000 los madrileños que reclaman la generación de una cultura del acogimiento y la adopción para los niños no-deseados, que actualmente se ven condenados al aborto, como propone en su Proyecto Adopción. Estas firmas se suman a las miles entregadas también en otras CCAA, como figura en la página web de www.unidosporlavida.org, reclamando la liberalización y agilización de los procedimientos de adopción como alternativa al aborto. En ese sentido, la campaña ya está dando frutos en Comunidades como Valencia y Madrid, con las medidas de promoción y agilización de la adopción que se han puesto en marcha en ambas Comunidades. 

La recogida de firmas tuvo lugar por correo desde la última entrega realizada en el Día de la Mujer, así como ayer por la mañana, en el Día de la Madre, durante un acto público en la Puerta del Sol. En el acto, realizado por la Plataforma por la Vida y la Mujer, Unidos por la Vida dio a conocer los recientes estudios sobre los efectos saludables de la maternidad, realizados por la Universidad de Navarra. Estos estudios revolucionarios revelan que el embarazo produce un aumento de la confianza y una reducción del estrés, así como una  gran producción de células madre que quedan alojadas en la médula de la madre durante un plazo de hasta 20 años. Estas células, legadas por el niño a su madre al nacer, han demostrado gran poder regenerador y curativo en las madres estudiadas, incluso en casos de cardiopatías. Por ello Unidos por la Vida ha pedido a las madres que no renuncien a estos beneficios de la gestación a término, aunque posteriormente renuncien a la crianza de su hijo.

Asimismo, desde No Más Silencio se dieron a conocer en el acto las graves y mortales secuelas del aborto conocidas como Síndrome post-aborto,  sobre lo que versan varios libros actualmente a la venta en España. Se dio lectura al testimonio del caso de una joven de 16 años que se suicidó después de abortar y se repartieron octavillas informativas a los numerosos transeúntes de la C/ Preciados y Puerta del Sol.

Unidos por la Vida continuará recogiendo firmas en toda España hasta lograr que la adopción se convierta en la opción de la mujer ante un embrazo no-deseado.
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