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NOTA DE PRENSA

Unidos por la Vida entrega firmas pro-adopción en la Junta de Castilla-León por el Día de la Mujer

Dentro de su campaña por la libertad de la mujer y su salud sexual y reproductiva, esta asociación reclama medidas pro-adopción en lugar del aborto 

Madrid, 8 de marzo de 2010.- En el día de hoy han sido entregadas dos mil firmas más en apoyo del Proyecto Adopción de UNIDOS POR LA VIDA en la Comunidad de Castilla y León, pidiendo políticas de promoción de la adopción y el acogimiento de los niños no-deseados. Tras la aprobación de la ley de plazos, y conociendo el grave daño que el aborto causa a la mujer y, evidentemente, a su hijo, esta asociación exige de los poderes públicos medidas alternativas para resolver los embarazos no-deseados positiva y saludablemente para todos. En su carta dirigida a la Directora General de la Mujer de la Junta de Castilla y León, afirma que “…esa presión social hacia el aborto que sufre la mujer con un embarazo imprevisto es incompatible con la libertad de elección que la ley de plazos le pretende otorgar. Cuando no hay opción, no hay libertad. Sólo si la mujer tiene una alternativa de vida ante un embarazo no-deseado, podría considerarse libre de elegir. Esa alternativa es la adopción y/o el acogimiento de su hijo al nacer.” 
Asimismo la presidenta de Unidos por la Vida le pide que “ponga en marcha, a la mayor brevedad, políticas de promoción de la adopción prenatal, dentro del plan de Red Madres que su Asamblea ya ha aprobado. Esto mismo ha pedido el partido que gobierna en su Comunidad, el PP, en su reciente proposición de Ley de Protección de la Maternidad en el Congreso de los Diputados, y por ello, debe cumplirlo en sus propias CCAA. Los ciudadanos esperan impacientes la puesta en marcha en Castilla-León de las políticas pro-vida que autoridades de su Partido han defendido ayer mismo en la Marcha por la Vida. 
En palabras de la Sra. Gutiérrez, “esta demanda se hace extensiva a las autoridades de todas las CCAA, en especial las regidas por el Partido Popular, como reclama la gran mayoría de la población, y en especial sus propios votantes.”
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