MANIFIESTO EN EL XXX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION

En el día de la Constitución venimos a reclamar el derecho de los ciudadanos ¡a que se cumpla! En el 30 aniversario de la Ley que han jurado todos los gobernantes, muy pocos asisten hoy a su celebración. La imagen del Congreso medio vacío hoy es prueba fehaciente de lo que venimos a denunciar: nadie cree ya en la Constitución… ni la cumple. Nos referimos a los poderes públicos, claro, que los sufridos ciudadanos sí que tenemos que cumplir hasta la más nimia ordenanza municipal. Pero los que han jurado defenderla la violan sistemáticamente desde aquél día aciago en que se cargaron su piedra angular, el Artículo 15, que dice: “Todos tienen derecho a la vida”. Desde entonces han ido derribando uno a uno todos sus pilares hasta que hemos llegado a la situación en que nos encontramos hoy: la ETA subvencionada con nuestros impuestos y gobernando a la gente honrada (y matándola, claro), las gente en la calle sin vivienda ni trabajo, y ¡los niños en las trituradoras!
Hay tanto que decir que estaríamos todo el día reclamando, pero para ir a lo más importante, hablemos del derecho a la vida, ese derecho que el gobierno, central y catalán, quieren borrar del mapa jurídico español. Y este Tribunal tiene la culpa, como garante del cumplimiento de la Ley de leyes, por haberla traicionado una y otra vez de la manera más vil. Como cuando dictaminaron, en 1996 que era constitucional “toda actuación sobre el embrión o feto ¡vivo!” (Ley 42/88 de 28 de diciembre de 1988). Y más tarde, en 1999, declararon que “los no nacidos no pueden considerarse en nuestro ordenamiento constitucional como titulares del derecho fundamental a la vida que garantiza en Art. 15 de la Constitución”. De ahí a las trituradoras de Barcelona y al millón y pico de abortos sólo hay un pasito. Pero ahora quieren ya rematarla. Para celebrar su aniversario, ¡se la quieren cargar! Quieren sustituir el Art. 15 por uno que diga “todos tienen derecho a la muerte”… mejor dicho: “todos tienen derecho a matar”…. Pero sólo a los débiles y enfermos… a los que no se pueden defender.
¡¡Es muy fuerte, señores!! Quieren convertir el aborto y la eutanasia en un derecho… de los asesinos, claro. Y ya lo han metido en ese engendro legal que es el Estatuto de Cataluña, que este Tribunal está deshojando, cual margarita, desde hace años: el aborto libre y gratuito (con dinero de los contribuyentes, claro!) y el suicidio asistido o eutanasia. Y el gobierno no quiere ser menos, claro, y por eso quiere hacer lo propio con la susodicha ley de plazos. Veda abierta para cazar niños. ¡Y viva la Pepa! 

Pero no es eso todo, señores. Ahora van a ver otra pirueta espectacular. Una voltereta maestra que convertirá el mayor horror que hemos visto en algo perfectamente legal: triturar bebés pasará a ser “normal y decente” si aprueban la nueva ley de Policía mortuoria. Ya lo anunció Bernat Soria, que había que poner remedio al escándalo de las clínicas de Barcelona… ¿cómo? ¡Pues legalizándolo, claro! Si sale esa ley, que parece estar esperando a que nos marquen el gol de la ley plazos, se los niños abortados serán legalmente BASURA y se podrá hacer con ellos lo que se quiera… hasta conservarlos vivos para experimentar con ellos y traficar con sus cuerpecitos. Que ya se hace… ¡y mucho!
¡Ni los pueblos primitivos en sus sacrificios humanos llegaron a tal grado de perversidad! En pleno siglo XXI tenemos que venir aquí unos pocos ciudadanos a pedir al gran tribunal este QUE NO PERMITAN LOS SACRIFICIO HUMANOS DE NIÑOS en el altar de la ideología y el bienestar. Ni de enfermos tampoco.
Queda dicho.

Unidos por la Vida

6 de diciembre de 2008

Ah! Y hay algo más que queremos decir… que casi se nos olvidaba, como parece que les ocurre a todos. Hay otra institución por encima del TC que actúa como garante último de la Constitución: la Corona. Queremos dirigirnos hoy también al Jefe del Estado, el último responsable de la marcha de este país. Queremos pedirle lo mismo que acabamos de pedir al TC, amparándonos en los honrosos precedentes de sus homólogos de Uruguay y de Luxemburgo. Si un presidente socialista y masón como el Sr. Tabarés de Uruguay ha podido vetar la ley del aborto de su país, ¡¿qué no podrá hacer Su Católica Majestad el Rey de España?! Al igual que ya lo ha hecho el también católico monarca de Luxemburgo con la eutanasia, pedimos al Rey que NO FIRME las leyes inicuas y aberrantes que el gobierno nacional-socialista pretende aprobar a machamartillo. Se lo pedimos en nombre de sus futuros súbditos, de los presentes y de sí mismo, para evitar pasar a la historia como el Rey que firmó la pena de muerte para sus ciudadanos más débiles.

