BALANCE DE LA CAMPAÑA “UN CLAVEL POR LA VIDA” 2005

Cobertura mediática:

Pre-campaña: 
Cadena COPE (El Espejo de la Iglesia), Viernes 1 de julio.




City Fm Radio (Claves de Actualidad), Lunes 4 de julio




Radio Intercontinental (Eduardo García Serrano), Domingo 3-J




Carta abierta a Pedro Zerolo dirigida a los principales Medios

Se envió Nota de Prensa a los principales medios locales y nacionales, así como a los medios afines (ALBA, COPE, Fe y Razón, Hazteoir....)

Murcia:
1.000 claveles repartidos en la puerta del Corte Inglés, con material 

informativo. 

Madrid: 
500 claveles repartidos en la C/ del Carmen (zona comercial) con

material informativo.

Carta entregada a Pedro Zerolo con un clavel y el material de la campaña.

Rota (Cádiz):  520 claveles repartidos en el núcleo urbano. Cobertura por el Canal de

  TV “Costa de la Luz”.

Marbella:  
400 claveles repartidos en el casco antiguo, con folletos informativos.

Anunciado a los medios locales.

Salamanca: 
160 claveles repartidos en la Pza. Mayor con folletos informativos. Muy buena acogida del público.

Granada:
200 claveles con octavillas repartidos en la Pza. Birambla de Granada.

200 octavillas repartidas en el Parque García Lorca. 

Palma de Mallorca:
1000 claveles repartidos en el centro de la ciudad, con material 

informativo. Noticia publicada en el Diario de Mallorca (con una

falacia que se les ha exigido rectificar).

Sevilla (Mairena del Alcor):   Se repartieron todos los claveles blancos disponibles en

Mairena (600) por toda la localidad, junto con material informativo.
A título particular ha habido al menos 40.000 personas que han realizado la campaña en su entorno.

Anécdotas de la campaña

Madrid:   Una señora, al darle el clavel nos dice que ya le habían dado uno en su trabajo y nos abre el bolso. En su interior había un clavel blanco de papel, cuidadosamente hecho a mano, que le había dado una compañera de trabajo con el lema de la campaña: “un clavel por la vida, para que dejen a los niños nacer”.


Una mujer nos dio un donativo de 100 euros para costear los claveles. En privado nos explicó que ella había abortado hacía 5 años y que era lo menos que podía hacer.

Mucha gente agradecía la campaña y daba donativos. Muchos otros, también, se negaban a recibir el clavel, pero todos vieron las grandes pancartas que exhibíamos.

Un matrimonio joven con un hijo acudieron para conocernos y decirnos que habían visto la campaña en Internet y que la iban a hacer a título personal.

Rota:  
Un grupo de personas que habían acudido a la Asamblea Nacional de la Renovación Carismática recibió la octavilla a la salida de la misma, el domingo día 3 y acordaron, en el autocar de vuelta, hacer la campaña en su ciudad. En un solo día organizaron el equipo de voluntarios y la compra de los claveles, fotocopiaron el material informativo de nuestra web de www.unidosporlavida.org y avisaron a la televisión local. El martes repartieron 480 claveles en la ciudad, con el material informativo, y fueron filmados por el Canal de televisión Costa de la Luz. Luego supieron que otras dos señoras de Rota que también habían recibido la octavilla en la misma Asamblea habían comprado a su vez 20 claveles cada una y habían salido a la calle a repartirlo también. El total de claveles repartidos, pues, en Rota fue de 520.

Marbella: 
El equipo local envió Nota de Prensa a los principales medios locales y a la Iglesia. La Iglesia respondió anunciando la campaña en las misas del domingo, lunes y martes y las voluntarias recorrieron las calles del caso antiguo repartiendo claveles y octavillas. Un grupo de jóvenes de instituto que estaban de viaje escolar iniciaron un debate sobre el tema al recibir el clavel, y quedaron convencidos por el material informativo y la exposición de la voluntaria.

Palma de Mallorca: A diferencia del año pasado, el Ayuntamiento sólo ha autorizado este año la instalación de una mesa en la vía pública, en lugar de los dos solicitadas. Esta es la crónica de Palma:

Se daban folletos y propaganda diversa que tenemos y pasó una chica a la que se le ofreció un clavel. Dijo que ella no lo necesitaba porque ya había abortado. Esta señora que estaba en la mesa dice que sin saber por qué (luego vio que fue inspiración divina) rápidamente le contestó "pues ya tienes en el cielo un alma que pide por ti". La chica se quedo callada, y sin saber por qué, Maruchi, nuestra voluntaria, le dijo: "Por lo menos dame un abrazo". La chica así lo hizo y se fue en silencio. Cuenta Maruchi que fue impresionante. Lo que si esta claro, es que no dejamos indiferentes a nadie.

Se acerco un señor mayor padre de 10 hijos. Tenía 70 años y parecía un chaval de 50. Realmente la paternidad, rejuvenece.

Firmó también una chica, que resultó ser la relaciones públicas de una conocida clínica en Palma. Nos dijo que nos ayudaría en lo que fuera.

Se ha notado que sólo hemos puesto una mesa y no dos como el año anterior, en el num. de firmas recogidas, pero no así en la respuesta de la gente. Ha sido muy positiva. Tenemos varios num. de tel. más varias direcciones de correo electrónico de gente que quiere información, por lo que damos la mañana del día 5 como muy positiva y bien empleada.

Respecto a la idea de los días 11 de hacer dos convocatorias, de entrada vamos a hacerlo. La gente más mayor que no quiere salir por la noche y mamás que no trabajan, las vamos a enviar a los mataderos, a ver si rescatamos a algún bebé.
