LA MANIFESTACIÓN DE LAS VÍCTIMAS DEL ABORTO

o la Epifanía de los niños
En este tiempo de manifestaciones no puede faltar la más importante: la de aquellos más necesitados, más desprotegidos e incluso perseguidos  por el Estado. Y ya sé que el día 18 se van a manifestar sus abogados defensores, pero ¿y ellos? Los niños abortados también quieren salir a la calle, muy especialmente el día en que, hace 20 años, se abrió la veda contra ellos. El 5 de julio, como otros años, la Asociación UNIDOS POR LA VIDA organiza una campaña para que las víctimas inocentes del aborto puedan salir a la calle y hablar al mundo. Se trata de la campaña UN CLAVEL POR LA VIDA que figura en nuestra web de www.unidosporlavida.org. 

Es una manifestación diferente. Más bien es una Epifanía, porque con ella queremos mostrarle al mundo la belleza y dignidad de los niños en gestación y la Cruz a la que les somete el mundo moderno. Al igual que en la primera Epifanía se manifestó la belleza y dignidad de Dios a unos paganos en un niño recién nacido, queremos también nosotros mostrar al mundo descreído el tesoro escondido en todos esos niños que el mundo desprecia. Y queremos hacerlo igual que esos Reyes Magos: con regalos. Porque la vida es un regalo y esos niños lo son también. Así pues, hemos diseñado la campaña UN CLAVEL POR LA VIDA para que sea una nueva Epifanía en la que el mundo intercambie regalos de belleza y pureza en honor y memoria de las víctimas de su ceguera y de su egoísmo. 

La creatividad es la clave. Cada vida es una nueva creación y la vida verdadera es creativa. Lo demás es mera supervivencia. En esa lucha por la supervivencia muere el mundo... y mata el mundo. Hay que cambiar el chip. También el de las manifestaciones. La manifestación que proponemos con UN CLAVEL POR LA VIDA no es tanto reivindicativa como educativa, comunicativa, dialogante... otro estilo de manifestación. Porque creemos que es nuestra obligación enseñar al que no sabe (o no quiere saber) y es mucho más fácil hacerlo con un regalo... y decirlo con flores. Y porque esos niños que quieren manifestarse son también flores, puras y blancas, naturales como la vida misma que nace a cada instante. La

campaña consiste en algo muy sencillo: lucir un clavel blanco el día 5 de julio y regalar claveles blancos a la gente que nos rodea diciendo: “un clavel por la vida, para que dejen a los niños nacer”. Así de fácil. Así de barato (10 euros por persona para 10 claveles). ¿Es mucho pedir para acabar con la barbarie? A quien le parezca demasiado le invitamos a darse una vuelta por nuestra web y ver el material que ofrecemos para divulgar la campaña y seguro que cambiará de opinión.

Este año es especialmente importante. Según datos oficiales, la cifra de muertos llega ya a un millón. Es un punto de inflexión y así puede ser si las 40.000 personas que han recibido nuestra octavilla en toda España quieren hacer uso de su valor, su creatividad y su compasión para parar la locura del aborto. Pues en ese aborto nos abortamos todos y “los países que aprueben legalmente el aborto no podrán verse libres del terrorismo” decía la Madre Teresa de Calcuta. Hay un nexo profundo y evidente entre ambos crímenes. No hay más que ver los cuerpecitos desgarrados y quemados y saber cómo sufren. No hay más que ver cómo se pretende que, en ambos casos, el fin justifique los crueles medios.

El objetivo de UN CLAVEL POR LA VIDA es agotar los claveles de toda España el día 5 de julio....que un millón de claveles se manifiesten ese día en las manos de los portavoces de ese millón de niños abortados. Queremos que el 5 de julio salgan a la calle ese millón de niños en forma de claveles blancos (o de otros colores, si se agotan los blancos... ¡ojalá!) para decirle al mundo ¡BASTA YA! Y ofrecemos octavillas en color para acompañar al clavel, para manifestar su belleza y su profanación... la Cara y la Cruz de la vida de un niño en gestación. Y una octavilla informativa y conmemorativa del motivo de la campaña. Todo ello se halla en nuestra web como folletos informativos de la campaña UN CLAVEL POR LA VIDA.

Te invitamos a dedicar un día a honrar y defender a las víctimas del aborto. También lo merecen y ¡vale la pena!
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