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NOTA DE PRENSA

Un año más, Unidos por la Vida honrará a las víctimas del holocausto del aborto el 5 de julio 
Por undécimo año consecutivo y tras más de un millón de muertes por aborto, convoca de nuevo su campaña de UN CLAVEL POR LA VIDA

1 de julio de 2011 - Con el nombre de UN CLAVEL POR LA VIDA esta asociación de defensa de la vida convoca de nuevo una “manifestación floral” de las víctimas del aborto en el 26 aniversario de la impunidad de este crimen de lesa humanidad. La campaña ofrece la posibilidad de ser portavoz de un niño abortado, luciendo un clavel blanco el 5 de julio y regalando claveles con el lema: “Un clavel por la vida, para que dejen a los niños nacer”. 
En palabras de la presidenta de la asociación, Pilar Gutiérrez, “Queremos dar voz a las víctimas de este holocausto y llevar su mensaje al mundo para pedir la paz en el vientre de las madres. Al mismo tiempo queremos prevenir a las mujeres de la publicidad engañosa del aborto y evitar que sean embaucadas por tantos desaprensivos sin escrúpulos que destruyen también sus propias vidas, llevándolas incluso al suicidio, que es ya la primera causa de muerte no natural en España. Por ello hemos puesto en marcha una Petición Popular para que las CCAA informen preventivamente a las mujeres de la verdad del aborto y sus secuelas, recogiendo firmas el día 5, que serán entregadas en los días siguientes a las autoridades de las CCAA. Invitamos a todos a sumarse a esta campaña el 5 de julio para hacer florecer de nuevo la Vida y la Verdad en los corazones de los españoles.”
La campaña puede hacerse a título personal y de forma pública, con reparto de claveles en la calle por parte de asociaciones y grupos afines. El clavel irá acompañado de material informativo e imágenes prenatales y de aborto, que podrán descargarse de la página web de la asociación: http://www.unidosporlavida.org/campana%20clavel.htm. Asimismo se podrán consultar en ella los lugares de reparto de claveles en toda España. 
En Madrid, Unidos por la Vida repartirá claveles de 17 a 22 hrs. en la C/ Arenal esq. Pasadizo de San Ginés.
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