Testimonio post-aborto

Hace seis meses me quedé embarazada y nunca me podría imaginar que sería el sufrimiento más grande de toda mi vida.
Llevaba 5 meses con mi novio y en los tres meses que llevábamos manteniendo relaciones nunca nos habíamos cuidado, ni con la marcha atrás.
Yo siempre le decía que me quería quedar embarazada que no me asustaba ni por el poco tiempo que llevábamos juntos ni por nada, siempre había sido la ilusión de mi vida, yo le quería y quería hacer mi vida con el y si era con mi niña pues mejor.
Pero pasaba un mes y otro y siempre me bajaba la regla… ya hasta me creía que era estéril y cada día lo pasaba peor. Hasta que  el día 7 de  febrero, después de supuestamente 10 días de retraso me hice el test de embarazo. Ese momento lo había pasado ya unas cuantas veces y si antes nunca habían salido las dos rayitas esta vez tampoco saldrían, y me equivoqué. Pasados cinco minutos volví al baño por el test y me quede sin palabras, ahí estaban las dos rallas ahí estaba la ilusión de mi vida ahí estaba todo. Por un momento se me pasaron muchas cosas por la cabeza, mi madre, mi padre, la gente… me veía en la calle, abandonada por mi familia, no quería que nadie mi dijese lo que me dijeron todos, que estaba loca, que no sabia lo que hacia, que donde iba con 20 años y un bebe… Nadie iba a entender que eso era lo que yo quería y así fue… Mi novio que estaba conmigo lo único bonito que me dijo: Ves, no eres estéril!!! Y  empezaron las cagadas, que somos muy jóvenes, que yo no estoy preparado, que no tenemos nada, que llevamos muy poco tiempo juntos, que no, que no, que no. No me podía creer que me dijera eso, sabia que podía pasar y no hizo nada por evitarlo y después para hacerme sufrir todo lo que me hizo sufrir. Mi madre y una de mis hermanas me dijeron  que sabían perfectamente lo que tenia que hacer, abortar, mi otra hermana era la única que me apoyaba, la única que me decía que no lo hiciera, que lo tuviera, que todo iba a ser muy bonito…. Pero no pude, lo único que necesitaba era la ayuda de mi novio, del papa de mi niña y no la tuve. Yo trabajaba todo el día y llegaba a casa a las 11 y media de la noche y con el embarazo mas mi enfermedad llegaba muy cansa y quería dormir y descansar y eso el no lo entendía. Me decía que estaba con otro, que solo quería tener a mi niña para joderle la vida, en vez de verme y estar bien conmigo y darme cariño y apoyarme siempre me montaba alguna bronca y cada día que pasaba yo estaba peor anímicamente, sin fuerzas no tenia ganas de nada, siempre me iba a mis trabajos llorando volvía a casa llorando y todo por el. Tuve que irme a urgencias muchas veces una vez de ellas por un grandísimo dolor de barriga, me dijeron que todo estaba bien y fue la primera vez que vi a mi niña, una lentejita pequeña parpadeando… y me ilusione mas todavía pero al salir de la consulta ahí estaba diciéndome mi madre que le dijera que iba a abortar…. Otra noche me levanté con sangre, me asusté y no paraba de llorar, tenia miedo de perderle y no podía hacer nada, mi madre lo único que me dijo fue que me durmiera que eso era que lo estaba echando y ya esta. No podía con esas palabras, me dolían tanto que nada mas que yo quisiera a mi niña… al día siguiente me fui al medico y me mando para urgencias, me dijeron de nuevo que todo estaba bien que no me preocupara que no hiciera muchos esfuerzos y que estuviera tranquila. Pero nada de eso podía  conseguir  ni en casa ni con mi novio… todo iba a peor… pero seguía intentando llevar mi embarazo pero con toda la pena del mundo. Hasta que casi a los tres meses ya no pude mas no quería ver a mi novio por todo lo que me decía por como era conmigo por que no entendía que tenia que estar tranquila por mi enfermedad si no seria malo para mi niña, tuve que renunciar a mi trabajo por que estaba hundía por culpa de el y sus presiones y el día 2 de marzo a dos días de mi primera ecografía me levante con toda la pena del mundo y llame a una clínica para abortar, no quise que la muchacha me explicara nada, solo quería que me diera cita y que todo esto acabara, me estaba haciendo mucho daño y yo sabia que era malo para mi niña. Me dieron cita ese mismo día y me fui…. Deseaba que mi novio me llamara y me hablara bien y me dijera que no fuera que no lo hiciera pero eso para mi desgracia no pasó así. Cogi mi coche y me acompaño mi madre y  lo único que le dije fue que no me hablara que no lo hiciera en todo el camino, no me podía creer que mi propia madre cuando ella lo había sido en tres ocasiones me diera 500 euros para matar a mi niña… 
Nunca olvidaré esa clínica ni la cara del doctor, ahí fue la ultima vez que vi a mi niña en la pantalla. Me pregunto muchas veces que si estaba segura, que por favor me lo pensara pero ya no podía hacer otra cosa y llorando me monté en ese potro y dejé que me la quitaran!!! No olvidaré nunca el ruido de la aspiradora y de cómo salía mi niña, quería salir corriendo pero sabía que ya no tenía otra alternativa. Cuando me levante pedí que me la enseñaran yo quería ver a mi niña pero no lo hicieron. 
Desee matar a mi madre a mi novio, no quería ver a nadie me sentía tan mal... nadie vio que para mi seria peor hacer eso que tener mi barriguita de seis meses ahora y después tener a mi niña en mis brazos. Nadie se puso en mi lugar, ninguno de ellos se imagino mi vida a partir de ese día.
Pasados unos días volví con mi novio no se por que pero quería que me ayudara a salir de esta quería que cuando yo llorara el me consolara no se por que… después de que si yo estaba así todo era por su culpa. Entiendo que se volvió loco le vino muy grande pero nunca le voy a perdonar aunque me muera a su lado que mate a mi niña por su culpa.
Por eso desde aquí, por favor no abortéis, es lo peor del mundo, un niño te da la vida PUES NO SE LA QUITEMOS MAS A ELLOS!!!!
