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EL JARDÍN DE LOS AUSENTES

Un lugar de reconciliación 

El Jardín de los Ausentes es un memorial a las víctimas del aborto y un lugar de reconciliación de las madres con sus hijos abortados; un lugar donde puedan hacer el duelo que la sociedad les prohíbe, facilitando así la sanación del trauma del aborto. Es un lugar donde pueden encontrar la paz en su propia guerra interior, para poder llegar a vivir con sus hijos en vez de contra ellos. Para ello ofrecemos también a todas las víctimas colaterales del aborto (también hombres) nuestros Encuentros Terapéuticos del Síndrome post-aborto a través de de No Más Silencio (www.nomassilencio.com).  Asimismo ofrecemos a las mujeres y a toda la sociedad, un lugar seguro donde expresar su vivencia del aborto, ayudando así a otras mujeres a no caer en la misma trampa.
El Jardín de los Ausentes es asimismo una oportunidad de reconciliación de toda la sociedad consigo misma, reconociendo y reparando su responsabilidad en haber alimentado al dragón del aborto, por acción u omisión, durante tantos años. Es un lugar de reconciliación de los providas con los abortistas,  “los buenos” con “los malos” en la guerra del aborto, pues nadie está libre de culpa, ya sea por desidia o por complicidad. ¿Cuántas veces nos ha llegado un llamamiento a luchar contra el aborto y hemos pasado de largo? ¿Cuántas veces hemos criticado a una mujer por estar embarazada? ¿Cuantas veces hemos ignorado las amenazas a la maternidad? ¿Cuántas mujeres de nuestro entorno han abortado sin haber recibido nuestra ayuda? Los que han caído en la trampa del aborto no tienen más culpa que los que la han mantenido abierta.
El Jardín de los Ausentes es a la vez un lugar de reconciliación con el Autor de la Vida y Padre de las criaturas abortadas y de sus madres desoladas; un lugar de reparación espiritual y un manantial de misericordia para las almas, en palabras de Jesús a Sta. Faustina Kowalska, pues “cuanto más grande es el pecador, más derecho tiene a Mi Misericordia”. Igualmente es una súplica de Misericordia para nuestra nación, que gime bajo la maldición del aborto. Dios confiaba en nosotros, Sus hijos, para parar al Enemigo… y no le hemos ayudado bien. Por eso ahora debemos, como nos enseñó Juan Pablo II, pedir perdón, nosotros también, al Dios de la Vida por nuestra omisión, y reparar el daño causado. 

Así pues, invitamos a toda la sociedad a este Jardín de los Ausentes para hacer presentes a las víctimas el aborto, plantando una flor por cada niño abortado en España (más de un millón) y acompañando a sus madres a hacerlo para sanar su trauma post-aborto, y el de toda la sociedad. 
Asimismo ofrecemos este Jardín a todos aquellos que quieran dar digna sepultura a los restos mortales de sus hijos abortados, para que puedan hacerlo en este cementerio, como parte de nuestra memoria histórica de 25 años de aborto. Los actos conmemorativos de El Jardín de los Ausentes se realizarán el primer sábado de cada mes, de 10 a 14 hs. 
Deseamos que este Jardín sea sólo el primero de muchos en toda España, y ofrecemos nuestra ayuda para ello.

