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Reforma de aborto aceptada en Victoria, Australia

El 17 de octubre de 2008, sobre Aborto y Contracepción, Australasia, Gobierno

Después de largos debates, creciente presión de la Iglesia Católica e intentos de enmiendas legislativas, el Proyecto de la Ley de Reforma del Derecho al Aborto del Estado de Victoria fue adoptado sin enmiendas por el Senado de Victoria el 10 de octubre.
Una semana antes, el 4 de octubre, más de 200 personas se agruparon para apoyar el proyecto de reforma que finalmente despenalizaría el aborto en Victoria. La concentración fue organizada con el fin de movilizar el fuerte sentimiento a favor del aborto en Victoria conduciendo, durante el periodo previo, a la presentación del proyecto al Senado el 7 de octubre.
Entre los oradores participantes en la concentración, estaban Colleen Hartland, Greens MLC (Miembro del Consejo Legislativo), miembro de la Resistencia Kimberly Yu y representantes de las Mujeres Socialistas Alternativas y Radicales.
Hartland subrayó la importancia de nunca más obligar a las mujeres a los abortos clandestinos que pueden causar infecciones, mutilaciones y muerte como resultado de falta de acceso libre a esta intervención debido al hecho de que el aborto se considera como crimen.

Hartland dijo asimismo que, según las encuestas de opinión, el 80% de los  australianos apoyan el derecho de la mujer a la libre elección e invitó a los representantes del Parlamento a reflexionar sobre este asunto.
Yu destacó que a pesar del hecho de que la actual propuesta constituiría un paso en la dirección correcta ya que elimina el acto del aborto de las Actas Penales, todavía impone restricciones a los derechos de las mujeres para decidir si quieren abortar en cualquier etapa del embarazo. [Véase el discurso de Yu en la página 9].
Otros puntos clave presentados incluían el hecho de que ocurre a menudo que las mujeres de la clase trabajadora son las que no tienen acceso o no son capaces de costear el aborto – pero si una mujer no tiene medios económicos para un aborto, ¿como se puede esperar que pueda tener medios para criar a un niño? Esto pone de relieve la importancia de que la mujer tenga control sobre su propio cuerpo, incluyendo el acceso a un aborto seguro, libre y legal.
Durante el periodo anterior al debate en el Senado, los grupos “pro-vida” organizaron su campaña pública con el fin de que se siga considerando el aborto como crimen. El 5 de octubre organizaron una concentración de 2000 personas, cubriendo la ciudad con carteles presentando un feto en diferentes etapas de gestación y enviando cartas y mensajes injuriosos a los Miembros del Consejo Legislativo que defienden la libre elección del aborto.
La campaña contra el aborto, dándose cuenta que no era posible parar el proyecto de la ley totalmente, desvió su atención hacia la enmienda de la legislación.
Se propusieron más de 70 enmiendas al Senado, incluido el asesoramiento obligatorio, consentimiento de los padres y eliminando la necesidad de acudir a los médicos con “objeción de consciencia” para que las mujeres puedan consultar a otro médico sin tal objeción.
Durante las pasadas semanas, la última enmienda fue el centro de la atención de muchos medios de información y la Iglesia Católica amenazó con cerrar los centros de maternidad en los hospitales católicos si se vieran obligados a derivar a las mujeres a médicos que pudieran facilitarles el aborto.
Las enmiendas tuvieron como fin imponer más restricciones de los derechos de las mujeres. El hecho de que el proyecto haya sido aprobado sin enmienda constituye una victoria para la campaña que pretende que las mujeres tengan control de sus cuerpos.
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